

培养未来的乔布斯

大学生创业创新海外研修计划

学习创新新思维 赢在事业起跑线

南洋理工大学南洋科技创业中心

荣誉呈现


课程背景

创业是国家发展的动力，创新是社会进步的灵魂；创业创新能力是个人软实力的关键和事业成功的法宝。本课程由新加坡南洋理工大学南洋科技创业中心，结合南大强大的工程和商科优势，采用目前国际最新的教学理念特别呈现。

课程介绍

本课程主要通过创业心智的启发和创业基本知识的传授两方面出发，帮助学生开启创业的大门，并在短时间内，通过制定小型商业计划，亲身体会创业的乐趣。本课程所涵盖的主要内容有：创造力的培养、如何识别商业机会、如何进行创业融资和财务预测、创建企业的过程、设计思维与产品设计。尤其值得一提的是，在该课程中有机会接触到目前国际较前沿的新兴学科如工程心理学、设计思维、头脑风暴法等。老师将在学习开始布置创业方案设计任务，学生将组成小组，通过每一阶段逐步深入的学习，自主安排时间一步步完成一个迷你商业计划。学习结束时，学生将按团队演示他们的商业计划，并由专家进行点评。

课程特色

- 
- 启发创业智慧，塑造创新思维
 - 全方位体验式教学贯穿始终
 - 专业资深教授，双语授课
 - 海外名校 在校学习



课程组织

本课程跨度是两周。课程从培养创业创新能力的角度出发，帮助学生了解从商业点子到创建企业的全过程，同时教导学生从市场和人本的角度出发开发产品，学习创新思维的方法，亲自完成一个小型商业计划，达到思想的蜕变。

每周除教学外，还安排有海岛拓展训练、机构参观、迷你商业计划比赛和课创业计划辅导。学习期间，学员将组成多个小组，进行体验式团队学习。

中心将安排学生前往英军兵营，进行封闭式拓展训练。同学们将通过各种体能、智商和情商的挑战，体验创业过程中的跌宕起伏，从心态上为创业中所会遇到的问题做好精神准备。

- 中心也将访问新加坡青年创业基地。
- 学生将有机会考察世界名校的心仪专业
- 同时，同学亦能感受新加坡的创新文化。

课程获益

获得南洋理工大学南洋科技创业中心的学习证书

联络方式：

edpntc@ntu.edu.sg



学习访问：创新内容，过程精彩无限



拓展合作：多层挑战，勇于突破自我



比赛实践：实战演练，积累宝贵经验

关于南洋理工大学



南洋理工大学是一所科研密集型大学，以卓越的学术和科研成果，享誉国际。南大倡导“创新高科技，奠定全球性卓越大学；全方位教育，培养跨学科博雅人才”的办学理念，培养学生的创新精神和国际视野，和科技与人文素质兼备的能力。目前南大共有超过 21,000 名本科生和 9,400 名研究生。来自全球 40 多个国家的 2,500 多名优秀教师及科研人员形成了雄厚的

师资力量，其丰富多元的教学及研究经验，为南大学生提供了广阔的国际视野和发展前景。南大拥有文、理、工、商四大学院。工学院下辖六个实力雄厚的专业学院，着重科技创新，其科研成果名列世界前四；商学院的工商管理硕士课程在 2009 年英国《金融时报》全球 MBA 排行榜上名列第 24 名，是新加坡首家和唯一打进全球 25 强的商学院。建校 55 年来，南大培养了超过约 15 万名毕业生，遍布全球，其中不乏著名的学者、商界领袖和政界精英，如，国务院新闻办主任王仲伟、山东省副省长柴利民、著名风险投资公司华登国际创办人兼董事长陈立武、上海水族馆董事长吴学光、青年中享有盛誉的有著名歌手孙燕姿、中国著名电视节目主持人沈冰等。

关于南洋科技创业中心



南洋科技创业中心于 2001 年由新加坡南洋理工大学和经济发展局共同成立，属于南大校级机构，主要任务是依托南洋理工大学在工程和管理方面的世界级优势，启发创业智慧、弘扬创业文化，为新加坡和本区域培养创业创新型人才。中心提供从本科生、硕士生及创业企业家等不同层次、不同阶段的创业教育，学

生来自全球 15 个国家，其中有不少是家族企业家班人。基于中心在创业教育方面的成绩，南洋理工大学被创业教育领域全球最大的基金考夫曼基金会授予为美国以外的第一个考夫曼校园。中心同时也是由法国总统萨科齐所支持的世界创业论坛的创始成员。我们的课程以企业的生命周期为视角，强调体验式教学、国际视野和创业生态圈，突出创业心智和企业家素质的塑造，每年学生都有机会到美国硅谷实地考察引领全球的高科技公司(参观过的公司有 Google, Facebook, Real Player, Microsoft 等)，并和当地科技精英领军人物及风险投资家零距离交流。围绕着培养新一代创业创新精英的使命，中心也构造了以海内外学术机构、科研机构、商界领袖、风险投资人、政府主管部门、各类企业和商业组织所组成的独一无二的创业生态圈，为教学活动提供了全方位的支持。

联络方式：

edpntc@ntu.edu.sg